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Protokół Nr VI/2024 

sesji Rady Gminy Bądkowo 

11 września 2024 roku 

 

 

Porządek obrad:  

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo 

na lata 2024-2030: 

a) przedstawienie projektu uchwały – wystąpienie Wójta, 

b) dyskusja, 

c) podjęcie uchwały.  

 

4. Zakończenie obrad. 

 

 

 

Zestawienie podjętych uchwał: 
 

 Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo na lata 

2024-2030 
 

 

Rozpoczęcie obrad V sesji Rady Gminy Bądkowo nastąpiło o godzinie 900. 
 

 

1. OTWARCIE SESJI I STWIERDZENIE QUORUM. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń otworzył obrady VI sesji Rady 

Gminy, zwołanej na wniosek Wójta Gminy Bądkowo. Powitał Państwa Radnych, Pana Wójta, 

Panią Skarbnik oraz pracowników Urzędu. Dodał, że właśnie zakończyły się wybory 

sołeckie,  w związku z tym przywitał wszystkich Sołtysów. Poinformował również, że sesja 

jest transmitowana w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Bądkowo. Następnie 

przystąpił do stwierdzenia prawomocności obrad informując że, ustawowy skład Rady Gminy 

wynosi 15 radnych, skład Rady Gminy Bądkowo wynosi obecnie 14 radnych a według listy 

obecności na moment otwarcia sesji obecnych jest 13 radnych. W związku z tym, że sesja 

dysponuje wymaganym kworum stwierdził, że Rada może obradować i podejmować uchwały 

ponieważ jej obrady są prawomocne. Na protokolanta sesji zaproponował pracownika Urzędu 

Gminy w Bądkowie Panią Katarzynę Bończyk - sprzeciwu nie było. 

 

2. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN WIELOLETNIEJ PROGNOZY 

FINANSOWEJ GMINY BĄDKOWO NA LATA 2024-2030. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń - przystąpił do procedowania 

punktu 2 -  przyjęcie porządku obrad i powiedział, że porządek obrad Państwo Radni 

otrzymali wraz z zawiadomieniem o sesji. Następnie odczytał porządek obrad i zapytał czy 

ktoś z Radnych wnosi o zmianę porządku. 

Uwag nie było.  
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3. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN WIELOLETNIEJ PROGNOZY 

FINANSOWEJ GMINY BĄDKOWO NA LATA 2024-2030. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń - przystąpił do procedowania 

punktu 3 - podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bądkowo na lata 2024-2030 i poprosił o przedstawienie uchwały Wójta Gminy Pana Pawła 

Kotowskiego. 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski oddał głos Pani Skarbnik. 

Skarbnik Gminy Pani Aleksandra Hofman przedstawiła uchwałę w następujący sposób: 

na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 

Dz. U. z 2024 roku poz. 609 ze zmianami art. 226, art 227, art. 230 ust. 6 i art. 243 ustawy z 

dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych Dz. U. z 2023 roku poz. 1270 z późn. 

zm. Rada Gminy Bądkowo uchwala co następuje. W uchwale Rady Gminy Bądkowo z dnia 

14 grudnia 2023 roku w sprawie wieloletniej prognozy finansowej gminy Bądkowo na lata 

2024-2030 z późn. zm. wprowadza się następujące zmiany: załącznik nr 1 wieloletnia 

prognoza finansowa gminy Bądkowo na lata 2024-2030 otrzymuje brzmienie z załącznika 

nr 1 do niniejszej uchwały. Załącznik nr 2 wykaz przedsięwzięć otrzymuje brzmienie 

zgodnie z załącznikiem nr 2 do niniejszej uchwały. Objaśnienia przyjętych wartości do 

wieloletniej prognozy finansowej gminy Bądkowo na lata 2024-2030 stanowi załącznik nr 3 

do niniejszej uchwały. § 2. Wykonanie uchwały powierza się wójtowi gminy Bądkowo. § 3. 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega podaniu do publicznej wiadomości w 

sposób zwyczajowo przyjęty. Następnie zwróciła się do Pana Przewodniczącego, i 

wszystkich Radnych, mówiąc że podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy 

finansowej związane jest z potrzebą podpisania umowy ze Związkiem Gmin Ziemi 

Kujawskiej o współfinansowaniu zadania inwestycyjnego pod nazwą „Budowa boksów 

magazynowych do segregacji surowców wtórnych wraz z placami manewrowymi oraz 

budową instalacji antyodorowej”. Ogólny koszt inwestycji wynosi 6 765 000,00 zł, w tym 

400 000,00 zł wkład własny gmin powiatu aleksandrowskiego. Kwota 6 365 000,00 zł są to 

środki Rządowego Funduszu Polski Ład program inwestycji strategicznych. Udział gmin 

uzależniony jest od ilości mieszkańców. Udział gminy Bądkowo wynosi 30 441,12 zł. 

Gmina w związku z tym, będzie zobowiązana do zabezpieczenia środków w budżecie na 

2025 rok. Związek Gminy Ziemi Kujawskiej występuje jako beneficjent środków. Zadanie 

będzie realizowane przez Związek Gminy Ziemi Kujawskiej w systemie zaprojektuj i 

wybuduj. Zadanie to jest związane rozszerzeniem i budową boksów w Służewie Ekoskład. 

W związku z nowelizacją ustawy o planowaniu i gospodarowaniu przestrzennym strategia 

rozwoju gminy staje się dokumentem obligatoryjnym. Zawierać będzie moduł struktury 

funkcjonalno-przestrzennej, ustalenia i rekomendację w zakresie prowadzenia polityki 

przestrzennej gminy. Właśnie te elementy będą punktem wyjścia do tworzenia planu 

ogólnego. Wynagrodzenie za opracowanie strategii planuje się wysokości 45 000,00 zł, w 

związku z czym, proponuje się wprowadzić te dwa zadania do załącznika nr 2 

przedsięwzięcia. Wieloletnia prognoza finansowa w załączniku nr 2 mieszczą się tam 

wielkości dochodu budżetu gminy. Ostatnia zmiana wieloletniej prognozy finansowej 

dokonana była 20 czerwca 2024 roku i zmieniana w tym czasie była jedenaście razy. 

Największe zmiany były dokonywane uchwałą Rady Gminy, w wyniku czego dochody 

ogółem zmniejsza się o kwotę 1 543 739,70zł, z czego dochody bieżące zwiększa się o 

kwotę 396 738,40 zł, dochody majątkowe zmniejsza się o 1 940 478,19 zł, wydatki ogółem 

zmniejsza się o kwotę1 543 739,79 zł z czego wydatki bieżące zwiększa się o kwotę 

461 909,40 zł, wydatki majątkowe zmniejsza się o kwotę 2 005 649,19 zł, wynik budżetu 

nie ulega zmianie. Dokonuje się również zmian w zakresie planowanych dochodów 

bieżących w Wieloletniej prognozie finansowej w roku 2025, zmiana wynosi 30 000,00 zł i 

po dokonanych zmianach dochody bieżące będą stanowiły kwotę 22 164 601,45 zł dokonuje 
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się również zmian w wieloletniej prognozie finansowej na lata 2025 w pozycji wydatki 

majątkowe o kwotę 30 000,00 zł. Po zmianach wydatki majątkowe stanowić będą kwotę 2 

843 923,45 zł. W związku z powyższym Pani Skarbnik poprosiła Radnych o podjęcie 

uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej gminy Bądkowo na lata2024-

2030. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń podziękował Pani Skarbnik za 

przedstawienie uchwały a następnie zarządził dyskusję. 

Radny Gminy Pan Piotr Kobusiński powiedział, że przy takim dofinansowaniu jaki 

Związek Gminy ma otrzymać z Polskiego Ładu, dołożenie ze strony gminy 30 000,00 zł jest 

rzeczą normalną i byłoby grzechem tego nie zrobić ale z drugiej strony, tak jak już były 

głosy nieformalne przed rozpoczęciem sesji Związek Gmin Ziemi Kujawskiej jak i Ekoskład 

przypomina sobie o gminach ościennych, o udziałowcach dopiero kiedy potrzeba podpisać 

kredyt czy dać dofinansowanie, ewentualnie zapłacić składki. Radny przyznał, że około 

osiemnaście lat temu, kiedy nastał nowy Wójt i chciał wyjść ze Związku Gmin Ziemi 

Kujawskiej, był on może nawet głównym oponentem i dzisiaj widzi że nie miał racji, bo 

przez te osiemnaście lat płacone są tylko składki a gmina nic z tego nie ma. Dodał, że nie 

wie dokładnie jak to wygląda od strony prawnej, czy gdyby gmina Bądkowo nie dołożyła 

tych pieniędzy, czy wtedy nie przepadłoby cały dofinansowanie? Dopowiedział, że 

prawdopodobnie tak, więc gdyby gmina nie dołożyła pieniędzy to byłaby całkowicie tzw. 

złym wujkiem, który by zablokował wszystko dla całego powiatu. Jak wiadomo, firma 

Ekoskład nigdy nie przystępowała do przetargów o wywóz śmieci, a jeśli występowała to 

pod naciskami i w końcu jak wystąpili do przetargu to dali taką cenę, że wygrywały firmy 

prywatne. Pan Kobusiński powiedział że osobiście zagłosuje za tą zmianą i za 

dofinansowaniem ale już najwyższy czas, żeby Ekoskład działał na korzyść całego powiatu i 

wszystkich gmin. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń podziękował Radnemu Panu 

Piotrowi Kobusińskiemu i zapytał czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos. 

Radny Gminy Pan Ryszard Wiśniewski zapytał ile gmin bierze udział w tej chwili w tym 

składowisku i czy w ogóle ktoś tam składuje śmieci. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Roman Ciesielski jako delegat Związku Gmin 

Ziemi Kujawskiej powiedział, że już kiedyś była dyskusja na temat tego czy gmina ma 

wystąpić ze Związku Gmin Ziemi Kujawskiej czy nie i decyzja o wystąpieniu z pewnością 

byłaby bardzo odważna a następnie dodał, że jednak Ekoskład, który jest spółką handlową i 

który świadczy usługi odbioru odpadów jest częścią naszej gminy i dlatego też Pan 

Ciesielski razem z Panem Wójtem zastanawiali się, czy z tego podziału majątku gmina by 

się wykluczyła, a ponadto na obecną chwilę statut który obowiązuje nie pozwala naszej 

gminie się wykluczyć jako istniejącej gminie, bo założycielami są wszyscy i wszyscy mogą 

dołączać do Związku Gmin Ziemi Kujawskiej natomiast wykluczyć kogoś z tego Związku 

jest bardzo trudno. Pan Wiceprzewodniczący wspomniał również, że dwa lata temu 

Ekoskład złożył ofertę ale jednak przegrał nie wiadomo dlaczego i na jakiej podstawie jest 

to przeliczane ale na obecną chwilę ta firma nie odbiera odpadów tylko z gminy Bądkowo i 

z Nieszawy. Związek Gmin Ziemi Kujawskiej ma dylemat bo Ekociech jako spółka w 

Ciechocinku, należy również do Związku Gmin Ziemi Kujawskiej i cały czas walczy o to, 

żeby ten zakład komunalny utrzymać i zostawić, aby mieć utrzymanie dla pracowników, 

polega to na tym żeby to wchłonąć ujednolicić dzięki temu byłyby te stawki niższe ale tak 

się zapewne nie stanie, bo każda gmina czy miasto broni swoich interesów. Gmina Bądkowo 

nie skorzystała z budowy ścieżek pieszo – rowerowych bo na początku nie było wiadomo, 

że będą przeznaczone na to środki z Polskiego Ładu i taka była wtedy decyzja Pana Wójta 

oraz Radnych przez to, że koszt tych ścieżek był zbyt wysoki a gmina skupiła się w 

szczególności na drogach asfaltowych. Gmina natomiast skorzystała ze wspólnego tzw. 
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plastra energetycznego w ramach Związku Gmin Ziemi Kujawskiej, dzięki czemu jest 

tańsza energia. Na przyszłość warto pokusić się o jakąś ścieżkę pieszo-rowerową w ramach 

Związku Gmin Ziemi Kujawskiej jeśli będzie taka możliwość, choć koszty takiej ścieżki są 

duże i gminy od tego odstępują. Tak było w przypadku gminy Zakrzewo, że na początku 

odstąpiła a później jak ktoś się dowiedział że są środki z Polskiego Ładu to jednak 

przystąpiła do tych ścieżek. 

Radny Gminy Pan Piotr Kobusiński zapytał się Pana Ciesielskiego czy sobie przypomina 

jak w poprzedniej kadencji dopominał się sprawozdania, co robi Związek i jakie ma 

zamiary. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Roman Ciesielski odpowiedział, że sprawozdania 

przesyłane są do Urzędu Gminy i nie wie czy są one publikowane na stronie Biuletynu 

Informacji Publiczne czy nie ale Pan Wójt co roku takie sprawozdanie otrzymuje. 

Nadmienił, że na następne posiedzenie przyniesie takie sprawozdanie z poprzednich lat 

jeżeli jest zainteresowanie tym tematem. Dodał, że sprawozdanie zarządu w Związku Gmin 

Ziemi Kujawskiej to zupełnie co innego niż Ekoskład, to są dwie różne sprawy bo Ekoskład 

jest spółką cywilnoprawną i działa na zupełnie na innych warunkach. 

Radny Gminy Pan Piotr Kobusiński odparł, że Pan Ciesielski ma rację, że co innego jest 

sprawozdanie Związku Gmin Ziemi Kujawskiej a co innego jest sprawozdanie Ekoskładu, 

Dodał, że chodziło mu o tzw. nieformalne sprawozdanie z pozycji delegata gminy, co w 

Związku Gmin Ziemi Kujawskiej jest robione i o czym są dyskusje.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Roman Ciesielski powiedział, że rozumie, że 

chodzi o mniej więcej porządek spotkań, jakie punkty są omawiane i jakie decyzje są 

podejmowane. 

Radny Gminy Pan Jarosław Kapuściński zapytał czy Ekoskład wszędzie daje takie 

wysokie stawki czy tylko w gminie Bądkowo, że to nie miało sensu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Roman Ciesielski odpowiedział, że nikt nie wie 

jakie oferty wpływały do innych gmin czy miast ale akurat w przypadku gminy Bądkowo 

Ekoskład przegrał bo oferta była zbyt wysoka. Dodał, że może być to spowodowane 

odległością od Aleksandrowa Kujawskiego, gdzie znajduje się Ekoskład. Pan Ciesielski nie 

ma wiedzy na jakich zasadach wygrywa Ekoskład, czy w rozstrzygnięciu przetargu są brane 

pod uwagę takie rzeczy jak odległość, poziom usługi czy kompetencje. Podstawą 

pozytywnego rozstrzygnięcia był posiadany przez firmę tabor (samochody muszą posiadać 

certyfikaty) i to była główna zasada. Z informacji posiadanych przez 

Wiceprzewodniczącego wynika, że zostały zakupione dwa nowe wozy, z czego jeden uległ 

częściowemu spaleniu. Auto ma być naprawione lub zakupione nowe, gdyż firma musi 

spełniać pewne normy techniczne. 

Radny Gminy Pan Jarosław Kapuściński zapytał kiedy będzie najbliższy przetarg na 

wywóz odpadów. 

Skarbnik Gminy Pani Aleksandra Hofman powiedziała że wyłonienie wykonawcy na 

wywóz odpadów komunalnych odbywa się zgodnie z ustawą prawa zamówień publicznych 

a na rok 2024 był taki przetarg ogłoszony i wpłynęły trzy oferty - z Groneko, Ekoskład i 

firmy z Baruchowa. Zgodnie z ustawą wybiera się ofertę najtańszą, firma z Baruchowa była 

ofertą najtańszą i dlatego ona została wybrana i z nią została podpisana umowa, która 

obowiązuje do końca 2024 roku a na rok 2025 będzie ogłaszany nowy przetarg w 

październiku i firma z dniem 1 stycznia 2025 roku będzie mogła odbierać odpady z terenu 

gminy. 

Radny Gminy Pan Jarosław Kapuściński zapytał, czy można wpłynąć w jakiś sposób, 

żeby firma Ekoskład przystąpiła z trochę innymi stawkami. 
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Skarbnik Gminy Pani Aleksandra Hofman odpowiedziała, że jest to ekonomia i każda z 

firm wylicza swój dochód.  

Radny Gminy Pan Jarosław Kapuściński odparł, że rozumie ale skoro gmina daje 

pieniądze i podpisuje umowę ze Związkiem Gmin Ziemi Kujawskiej to dobrze żeby z tego 

były jakieś korzyści. 

Skarbnik Gminy Pani Aleksandra Hofman powiedziała, że z tego co się orientuje to 

Związek Gmin Ziemi Kujawskiej rozważa sytuację przejęcia realizacji zadania odpady 

komunalne i ogłoszenia wspólnego przetargu na cały powiat aleksandrowski. Dodała że 

kiedyś już miało być to prowadzone ale jednak Związek Gmin Ziemi Kujawskiej oraz 

gminy się wycofały i każda z gmin ogłasza oddzielnie przetarg ale może na 2025 rok nastąpi 

zmiana i będzie wybór wykonawcy dla całego powiatu aleksandrowskiego. 

Radny Gminy Pan Piotr Kobusiński powiedział, że bezpośrednio nie można wpłynąć na 

stawki jakie proponuje spółka ale przecież te spółki które wygrywają Groneko czy 

Baruchowo nie dokładają do interesu i na pewno jest to kwestia zarządzania firmą  

Ekoskład, bo jeżeli zarząd się nie sprawdza i prowadzi tak spółkę, że nie może 

zaproponować niższych stawek, to taki zarząd trzeba zmienić. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Roman Ciesielski przypomniał, że jest on 

delegatem w Związku Gmin Ziemi Kujawskiej drugą kadencję i w tym czasie zmienił się 

prezes Ekoskładu pięć razy, każdy zagwarantowywał, że tę spółkę wyprowadzi, 

zmodernizuje, że będzie dużo lepiej ale niestety każdy z nich odchodził i trzeba było szukać 

kolejnego. W obecnej chwili  jest nowy prezes Ekoskładu też obiecuje że się zna na fachu i 

będzie prowadził tę spółkę do przodu. Dotychczasowe boksy są już zasypane i wyłączone z 

dalszej eksploatacji. Konieczne jest utworzenie nowych kwater ale na to nie ma zgody, stąd 

inne inicjatywy. Konieczne jest powstanie sortowni, ponieważ odpady na dzień dzisiejszy 

muszą być wywożone a nie składowane. Są przedstawiane kalkulacje w tym zakresie ale 

delegaci nie zasiadają w zarządzie ani w radzie Ekoskładu. Rada ta jest wybierana przez 

zarząd spółki i to ona jest organem decyzyjnym. Pan Ciesielski snuje myśl że Rada Gminy 

może zabiegać się jedynie o przedstawienie korzystniejszej oferty. Pan Wiceprzewodniczący 

zastanawia się dlaczego firmie z Baruchowa opłacało się wywozić odpady do Ekoskładu a 

dla gminy Bądkowo te stawki były zbyt wysokie. 

Radny Gminy Pan Ryszard Wiśniewski zapytał z jakich okolic głownie są zwożone 

śmieci do Ekoskładu, z obszarów miejskich czy wiejskich, bo jak Pan Ciesielski wspomniał, 

firma z Baruchowa również zwoziła odpady do Ekoskładu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Roman Ciesielski tłumaczył, że na początku 

funkcjonowania Ekoskładu miały być przyjmowane tylko odpady z okolicznych terenów, 

jednakże w celu zapełnienia kwatery i rozruchu firmy śmieci przyjeżdżały bezpośrednio z 

Warszawy. Obecnie takie działania są zablokowane i śmieci z zewnątrz nie są przyjmowane, 

gdyż jest za mało miejsca. W związku z brakiem trzeciej kwatery odpady muszą być 

sortowane i wywożone, taka panuje zasad, bo po prostu brakuje miejsca. Dalsze losy 

Ekoskładu nie są znane, pomimo zainteresowania firm prywatnych, które chciałyby odkupić 

spółkę i zrobić na tym interes być może podobny jak w Łowiczku. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zaproponował aby na jakimś 

wspólnym posiedzeniu komisji jeszcze poruszyć ten temat i wtedy przeanalizować to z 

Panem Wójtem.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Roman Ciesielski dodał, że każde wskazówki są 

mile widziane, bo jest on delegatem i chciałby wysłuchać propozycji a następnie 

przedstawić w Związku Gmin Ziemi Kujawskiej. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zamknął dyskusję i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bądkowo na lata 2024-2030 

Przebieg głosowania:  

ZA: Roman Ciesielski, Jarosław Kapuściński, Piotr Kobusiński, Radosław Madajczyk, 

Mariusz Możdżeń, Henryk Pasiński, Mirosława Pawlak, Tomasz Pietrzak, Tadeusz 

Piotrowski, Robert Skowroński, Paweł Suchara, Ryszard Suchara, Ryszard Wiśniewski 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że wysoka rada podjęła 

uchwałę w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej gminy Bądkowo na lata 2024 

2030.  

4. ZAKOŃCZENIE OBRAD 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń wobec wyczerpania porządku obrad 

zamknął VI sesję Rady Gminy Bądkowo. 

 

Zamknięcie obrad VI sesji Rady Gminy Bądkowo nastąpiło o godzinie 932.  

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności Radnych na VI sesji Rady Gminy Bądkowo. 

2. Lista obecności Sołtysów na VI sesji Rady Gminy Bądkowo. 

3. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Bądkowo na lata 2024-2030. 

Protokół sporządził:
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4.
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6.

7.
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Załącznik nr ... do Protokołu nr VI/2024 z obrad VI sesji Rady 

Gminy Bądkowo z dnia 11 września 2024 roku

3. Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej  Prognozy Finansowej Gminy

Jestem ZA:

Jestem PRZECIW:

WSTRZYMUJE SIĘ:

GŁOSOWAŁO:

Ciesielski Roman

Grzegórski Piotr

Kapuściński Jarosław

Imię i nazwisko Jak głosował

ZA

nie głosował

ZA

ZA

Piotrowski Tadeusz

Skowroński Robert

Kobusiński Piotr

Madajczyk Radosław

Możdżeń Mariusz

Pasiński Henryk

Pawlak Mirosława

Pietrzak Tomasz

ZA

ZA

ZA

ZA

ZA

ZA

ZA

ZA

ZA

ZA

Suchara Paweł

Suchara Ryszard

Wiśniewski Ryszard
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